
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

 

ЗВІТ 

31.10.2022– 05.11.2022 

 

Освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному режимі згідно до Указу 

Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 

12.08.2022р., постанови КМУ від 19.08.2022р. №928 «Про внесення змін до 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020р №338 і постанови 

Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020р. №1236», розпорядження НАПН 

України№81-Р від 18.08.2022р. «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», 

розпорядження НАПН України «Про продовження карантину в Україні» №82-Р від 

25.08.2022 року, наказу БІНПО «Про організацію освітнього процесу у БІНПО у 2022-

2023 навчальному році» від 29.08.2022 року № 01-01/48-О.Д. та з урахуванням 

рекомендацій Міністерства освіти і науки України (лист МОН України №1/7035-22 від 

27.06.2022р.). 

Із 31 жовтня по 05 листопада 2022 року на базі Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України за різними моделями і формами 

підвищення кваліфікації пройшли 206 педагогічних працівників закладів професійної 

(професійно-технічної) та фахової передвищої освіти, зокрема Донецької, 

Дніпропетровської, Закарпатської та Івано-Франківської областей. 

Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу Microsoft 

Teams платформи Office 365 відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників ЗПО та затверджених розкладів занять навчальних груп.  

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, 

контактна інформації викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково 

викладачами організовано спілкування електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  

 

 

Завершили підсумково-рефлексійний етап на курсах підвищення кваліфікації 86 

слухачів (3 групи) за категоріями: «Майстри виробничого навчання закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти» (59 осіб), «Викладачі професійно-теоретичної підготовки 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти» (27 осіб) із 22 закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти Дніпропетровської області. 

Дистанційний етап курсів підвищення кваліфікації пройшли 29 слухачів за категорією: 

«Майстри виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти» із 

Закарпатської області. 



04.11.2022 року відбувся захист випускних робіт. Членами комісії із захисту випускних 

робіт стали 2 професори: Лідія Горошкова, Володимир Мандрагеля, 4 доценти: Євгеній 

Івашев, Ірина Кучерак, Оксана Маслова, Наталія Торба, 3 старших викладачі: Ірина 

Гончарова, Вікторія Баркар, Віра Грядуща. 

У період з 02 по 05 листопада 2022 року на базі Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України підвищення кваліфікації за авторською 

короткотерміновою програмою «Розвиток професійних (предметних) компетентностей 

педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти» (програма має авторське 

право) пройшли 91 педагогічний працівник закладів фахової передвищої освіти Івано-

Франківської області. Для науково-методичного супроводу професійного розвитку фахівців 

ЗФПО розроблено цифровий програмно-методичний комплекс «Розвиток професійних 

(предметних) компетентностей педагога фахової передвищої освіти в умовах диджиталізації» 

(нагороджено Золотою медаллю Міжнародної спеціалізованої виставки «Освіта та кар’єра – 

2020» у номінації «Упровадження сучасних засобів навчання, проєктів, програм і технологій 

для вдосконалення та підвищення ефективності освітнього процесу»).  

Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу Microsoft Teams 

платформи Office 365 відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників ЗПО та затверджених розкладів занять навчальних груп.  

 

 
 

 



 

 
 

 



 

 

 

 



 

У БІНПО РОЗПОЧАЛАСЬ ЕКЗАМЕНАЦІЙНО-ЗАЛІКОВА СЕСІЯ ЗДОБУВАЧІВ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ 

31 жовтня 2022 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти 

ДЗВО «УМО» НАПН України розпочалась екзаменаційно-залікова сесія для здобувачів 

освіти другого (магістерського) рівня (ОПП «Психологія», ОПП «Управління навчальним 

закладом», ОПП «Адміністративний менеджмент», ОПП «Педагогіка вищої школи»).  

В умовах масштабного військового вторгнення російської федерації, тривалих ракетно-

бомбових та артилерійських ударів по цивільній інфраструктурі, у тому числі й закладах 

освіти, найголовнішим завданням при підготовці їх до роботи є забезпечення безпеки 

працівників та здобувачів освіти. 

Організаційну нараду із студентами розпочала Вікторія Сидоренко, директорка БІНПО. 

Вікторія Вікторівна акцентувала увагу на особливостях проведення сесії в умовах воєнного 

стану, організації аудиторної та позааудиторної роботи, підготовці до науково-педагогічної 

та переддипломної видів практик. Ознайомила з професорсько-викладацьким складом по 

кожній освітній програмі. 

Студенти прослухали обов’язковий первинний інструктаж з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності. Інструктаж провів Євгеній Івашев, в.о. заступника директора з навчальної 

роботи, відповідальний за охорону праці БІНПО, кандидат юридичних наук. Поряд із 

традиційними питаннями безпеки під час занять за дистанційною формою, основ 

електробезпеки та пожежної безпеки, під час інструктажу студенти були ознайомленні із 

алгоритмом дій при отриманні сигналів оповіщення «Увага всім» та «Повітряна тривога», 

правилами поводження із вибухонебезпечними предметами, поведінкою при обстрілі 

стрілецькою зброєю, під час артобстрілів (у тому числі системами залпового вогню), при 

потраплянні у завали, у разі відсутності водопостачання та зникнення українського ефірного 

мовлення. Додатково нашим студентам було роз’яснено загальні засади безпеки під час 

радіаційних надзвичайних ситуацій. 

В організаційній нараді взяли участь гаранти ОПП та члени проєктних груп, зокрема 

Володимир Кулішов, гарант ОПП «Педагогіка вищої школи», Наталія Торба, гарант ОПП 

«Психологія», Ольга Фархшатова, членкиня проєктної групи «Менеджмент», Лідія 

Горошкова, членкиня проєктної групи «Менеджмент», Олена Юденкова, членкиня проєктної 

групи «Педагогіка вищої школи». 



 

 



 

 

 

 

 

 



У БІНПО ВІДБУЛОСЬ ЗАСІДАННЯ ОНЛАЙН-ШКОЛИ КОРЕКЦІЇ 

ДЕСТРУКТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ УЧНІВ 

03 лютого 2022 року у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти 

ДЗВО «УМО» НАПН України відбулося чергове заняття Онлайн-школи корекції 

деструктивної поведінки учнів. 

Модератор Школи – Євгеній Івашев, в.о. заступника директора з навчальної роботи, 

доцент кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну, кандидат юридичних наук, 

національний консультант Офісу Ради Європи в Україні з питань пенітенціарного 

менеджменту. Зміст занять Онлайн-школи корекції деструктивної поведінки учнів 

розроблено в тісній співпраці БІНПО та спільного проєкту Європейського союзу та Ради 

Європи «SPERU». 

Чергове заняття Онлайн-школи корекції деструктивної поведінки учнів було 

присвячено прийомам і технікам мотиваційного консультування на різних стадіях зміни 

поведінки людини. 

Засновник техніки мотиваційного інтерв’ювання Білл Міллер спостерігав за 

працівниками, які були успішними в мотивуванні людей до змін. Він закодував їхню 

поведінку в техніку. Обережне застосування техніки спонукає людину визначити негативні 

елементи власної поведінки та окреслити більш конструктивні шляхи. Це спланований 

спосіб взаємодії спеціаліста з особами, який зменшує опір та заохочує останніх знайти 

рішення їхніх проблем самостійно. У пріоритеті – людина сама має переконатися у 

важливості змін, проте – за активного спонукання з боку фахівця. 

Матеріал, який було розглянуто у межах Онлайн-школи корекції деструктивної 

поведінки учнів відповідає рекомендаціям та досвіду міжнародних проєктів, які реалізуються 

спільно з Міністерством юстиції України: «Реформування системи кримінальної юстиції 

щодо неповнолітніх в Україні», «EDGE» («Експертна підтримка врядування та економічного 

розвитку») (Канада), Європейського Союзу «Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні», 

«ПРАВО-Justice»; «NORLAU Проєкт Пробації» та Спільний проєкт «Європейський Союз та 

Рада Європи працюють разом для підтримки в’язничної реформи в Україні» (SPERU). 

 

 



 

 

 

ПІДПИСАНО УГОДУ ПРО СПІВПРАЦЮ МІЖ БІНПО ТА ДВНЗ «УКРАЇНСЬКИЙ 

ДЕРЖАВНИЙ ХІМІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» (М. ДНІПРО) 

04 листопада 2022 року відбулася робоча зустріч між представниками Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України та Державного 



вищого навчального закладу «Український державний хіміко-технологічний університет» (м. 

Дніпро). 

Робоча зустріч відбулася через представництво Олени Юденкової, кандидатки 

педагогічних наук, доцентки кафедри методики професійної освіти та соціально-

гуманітарних дисциплін БІНПО, Ірини Гончарової, старшої викладачки кафедри технологій 

навчання, охорони праці та дизайну БІНПО, а також за участі приймаючої сторони – Ольги 

Свердліковської, декана факультету економіко-гуманітарних наук та права Державного 

вищого навчального закладу «Український державний хіміко-технологічний університет», 

професора кафедри технології палив, полімерних та поліграфічних матеріалів, докторки 

хімічних наук, професорки.  

Під час зустрічі було узгоджено шляхи та методи створення єдиного інформаційного 

науково-освітнього середовища: формування та реалізація індивідуальної освітньої 

траєкторії здобувачів освіти шляхом використання Державного вищого навчального закладу 

«Український державний хіміко-технологічний університет» як бази практик для студентів 

БІНПО відповідно до здібностей і професійних інтересів в умовах дистанційного навчання та 

в період воєнного стану. Саме така практична підготовка здобувачів вищої освіти допоможе 

врахувати основні вимоги щодо підготовки фахівця на регіональному і вітчизняному ринках 

праці; передбачити системність, комплексність, послідовність її проведення на засадах 

компетентнісного, діяльнісного, акмеологічного та студентоцентрованого підходів; розкрити 

творчий, мотиваційний, лідерський потенціал особистості; формувати soft skills.  

У контексті означених завдань партнерства, Ольга Сергіївна познайомила гостей з 

матеріально-технічною, методичною та навчальною базою університету, детально окреслила 

напрями освітньої та науково-дослідної роботи університету, розповіла про плідну 

співпрацю з іншими закладами вищої освіти Західної Європи. Ця програма партнерства 

також матиме низку переваг і для студентів БІНПО. 

За результатами робочої зустрічі між закладами вищої освіти було підписано Угоду про 

наукову, навчальну та культурну співпрацю. 



 

 



БІНПО ВЗЯВ УЧАСТЬ У МІЖРЕГІОНАЛЬНОМУ ВЕБІНАРІ: «НОВІТНІ 

ЛАЙФХАКИ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ ЗВАРНИКІВ» 

03 листопада 2022 року відбувся Міжрегіональний вебінар для педагогічних 

працівників напряму «Металообробна галузь» закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти на тему: «Новітні лайфхаки у підготовці майбутніх зварників». 

Організатори вебінару: навчально-методичні центри професійно-технічної освіти Київської 

та Донецької областей. 

Модератори заходу: методисти НМК ПТО у Київській області Лучук Марія Юріївна та 

Малащенко Оксана Юріївна. 

Запрошеними спікерами було презентовано цікавий досвід упровадження сучасних 

технологій зварювального виробництва під час підготовки конкурентоспроможного 

кваліфікованого робітника. 

Головним спікером заходу був Геревенко Андрій Михайлович, старший викладач 

кафедри методики професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України.  

Тема виступу: «Досвід використання інформаційних технологій при підготовці та проведенні 

навчальних занять зі спеціальних предметів зварювального виробництва в умовах 

дистанційного навчання». 

Андрій Михайлович продемонстрував методику створення і впровадження 

інтерактивно-практичного простору та елементів 3D-моделювання у навчально-виробничий 

процес ЗП(ПТ)О під час дистанційного навчання в синхронному та асинхронному режимі. 

Вебінар пройшов у дружній атмосфері, педагогічні працівники активно ставили питання 

спікерам. Щира зацікавленість усіх учасників вебінару показала актуальність та необхідність 

проведення такого роду заходів! 

 



 

 



 

ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

 

ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

Група ОД-V-64 М з 31.10.2022 р. до 04.11.2022 р. за очно-дистанційною формою 

підвищення кваліфікації на базі Слов’янського багатопрофільного центру професійної 

освіти ім. П.Ф. Кривоноса (Донецька обл.) 

 
Тьютор: доцент Торба Н.Г. 

 

31.10.2022 року 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



01.11.2022 року 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



Група ОД-V-65М з 31.10.2022 р. до 4.11.2022 р.  

за очно-дистанційною формою підвищення кваліфікації на базі  

Дніпровського центру професійно-технічної освіти 

ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

Тьютор: ст. викладач Грядуща Віра Володимирівна 
 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 





 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 





 

 

 

 

 



 

 

Група ОД-V-63В з 31.10.2022 р. до 4.11.2022 р.  

за очно-дистанційною формою підвищення кваліфікації на базі  

Лиманського професійно-технічного училища 

Тьютор: доцентка Кучерак І.В. 

31.10.2022 

 



 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

01.11.2022 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 



 
 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

ЗВІТ 

проведення навчальних занять групи групи ОД-V-68 M p 01.11.2022 по 03.11.2022р за 

очно-дистанційною формою підвищення кваліфікації на базі Міжгірського професійного 

ліцею  

ІІ етап – дистанційний 

тьютор Фархшатова Ольга Василівна 

 

 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 



 

 
 

 

 

03.11.2022 року 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 

проведення навчальних занять групи Д-Х-48ППгр 

з 02.11.2022 р. по 05.11.2022р. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



     

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

ЗВІТ 

проведення навчальних занять групи  Д-ХІ-49 ПП 

з 02.11.2022р. до 05.11.2022р. за дистанційною формою 

підвищення кваліфікації 

 

Тьютор: старший викладач Геревенко Андрій Михайлович 

 

Середа 02.11.2022 року 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

Четвер 03.11.2022 року 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 





 

 

П’ятниця 04.11.2022 року 

 



 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

Субота 05.11.2022 року 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 



 

ЗВІТ 

проведення навчальних занять групи  Д-ХІ-50ППг/р 

з 02.11.2022р. до 05.11.2022р. за дистанційною формою 

Тьютор: старша викладачка Петрушак Оксана Михайлівна 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 


